

來件

## ——點回顧——點展望

——獻於一九六三年之前

亦可登該處。並且表示。擬步登帝國大

廈中國次。以後向邦人士表中國內功

之奇蹟後。始行離組。

因此。友人勸說須待紐約各報復

要想一解華僑。最好不過。就是到唐人街。然而。雲哥華的唐人街。是否具有代表此地華僑的條件？這就是一個令人頭痛的問題。

衆所周知。我們華僑都帶有深厚的中華民族德性。處處顯着：民族的優

越感。——族強壯的生機。文化上的自豪感。工作勤勞。處事聰敏。生活清儉。

待人親善。對文明尊敬。

當然。在唐人街。我們又可以發現種種屬於流亡的頑性。和野蠻幼稚的行

為性。

我國優秀的文化給我們的民族培養出一份優良的和善的道德觀。同守善

於吸收外族文化的優點。結合自己文化的特質。使成爲新的精神血液。使我國

的又和人民。能適應於任何潮流。任何境地。一枝獨秀。

也因此。我們中國散佈各地的華僑。能異於各民族。於任何國境內都能保

持祖國的文化。習俗。成爲所處當地社會中的重點。在生活上能獨闢一小天地

；並且爲外國人所重視。美甚。——華僑社會由此而形成。興盛。

檢討今天加拿大華僑社會。已漸次趨向萎靡。淡散的懸崖。一天不如一

天。爲再刺激這停滯的華僑社會走向新的階段。寫一篇光榮的華僑史。特提出

下列四點。以供廣大華僑思熟。

(總而言之。這祇是從廣義上指出的四項欠善的地方。冀望能加以適當的

興革。——

(○創建新華區。爲配合政府整頓市容的大計。僑胞及華區的業主們應該不

是出頭阻抗新的計劃實現。而是積極地提供更適宜的襄助計劃。

雲哥華乃是加拿大西海岸唯一的大商港。可是在第二次世界大戰後。由於

C. P. R. 的遠東海航線賣給美國。造成交通上的淤滯。再又受美國對遠東

市場貿易條款的牽制壓抑。使這一個商港頹向衰落。而今市政當局爲圖挽救這

一危機。特先從擴建。改建市容着手。希望能在十年八年內把雲哥華建設一個

爲遊客驕目的。現代化的「商業城港」。而成爲中心區的華埠。當不能成爲這個

城市振興途中的絆腳石。——

## 射鵰英雄傳

〔卷一〕

江南七怪

金庸著

〔卷二〕

後面不紅氣不喘。蓋將以運用內

功之方法登高。即有如履平地云。

你曾在京。徒步臨九百餘級之

華盛頓紀念碑。結果一如所期。輕易寫

單六萬行。

在同一時間內。另成其他複雜統

計。析工作兩種。

紐約訊。一新電腦計算機。其效率

超過一百辦公室。同時工作者。昨日

由波路電腦機器公司發言人稱。此種

○式。每分鐘能發出有說明之字據賬

力成本。增加獲利。

記者查詢及登帝

樓所需時間。波

步而升。大約需過三年之修練後。

彼可急步而升。

記者查詢及登帝